



В городе Кунгуре подросток подозревается в незаконном сбыте наркотических средств в крупном размере

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 17-летнего жителя города Кунгура, являющегося студентом одного из учреждения среднего профессионального образования, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, в вечернее время 22 апреля 2020 года подросток, находясь на улице Свободы города Кунгура сбыл своему знакомому наркотические средства в крупном размере, после чего был задержан.

В установленные уголовно-процессуальным законом сроки подростку будет избран мера пресечения и предъявлено обвинение.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1465594>